

新郑市民政局开展慈善法学习宣传工作推进会 培养慈善典型 高质量推动新郑市慈善事业新发展

本报讯 为进一步推进全市慈善法学习宣传工作顺利进行,3月3日,新郑市民政局组织全市各乡镇(街道、管委会)社会事务服务中心(办公室)、各相关社会组织负责人在新郑市民政局会议室召开慈善法学习宣传工作推进会,新郑市民政局党组书记、局长尚忠,民政局党组成员、副局长乔国奇、袁文增参加本次会议。

会上,袁文增从加强学习培训、加大宣传力、创新宣传形式、抓好政策落实、整合社会资源、完善激励机制等方面,对慈善法学习宣传工作进行了全面安排部署,以集中宣传月为抓手,突出重要节日和时间节点,找准载体,全面掀起学习宣传高潮,使学习

宣传贯彻慈善法见实见效。

尚忠站在全市慈善事业发展大局的高度,从实施慈善法的重大意义、营造慈善法的良好氛围、健全慈善法的工作机制三个方面进行了强调。要求全市民政系统干部和公益慈善组织从业人员带头认真学习宣传慈善法,弘扬慈善理念、规范慈善活动、培养慈善典型,持续激发广大民众参与慈善投身慈善的热情,高质量推动新郑市慈善事业新发展。

乔国奇在主持会议时强调,要将学习宣传慈善法工作贯彻落实好,在取得效果好上下功夫,真正使慈善理念和慈善意识深入人心,打造慈善城市、温暖城市。

记者 杨宜锦 文/图



新郑市神鹰救援队 举行“黄金四分钟”心肺复苏培训会

本报讯 “时间就是生命,当心搏骤停时,实施心肺复苏的成功率,1分钟内,成功率大于90%,4分钟内为60%,6分钟内为40%。也就是说,实施心肺复苏,最佳黄金时间是在几分钟内?”“四分钟以内应是最佳黄金时间。”“如何判断患者是否需要心肺复苏?”“成功的心肺复苏的有效特征是什么……”

3月8日18时,新郑市新时代文明实践中心内一场以抢救生命为主题的心肺复苏培训会在一问一答中如火如荼地开展着。来自社会各界参加培训的30名市民,在新郑市红十字会赈济救护部张维钰浅显易懂、生动详实的讲解与演示操作下,对心肺复苏的初始到详细了解,并掌握到关键操作流程和实施技能。

为提高广大市民对心搏骤停的预防和自我健康防护意识,加深大家对心肺复苏的了解与实际操作,新郑市神鹰救

援队联合新郑市文明办、红十字会、慈善总会、仁爱助学协会、志愿者协会联合举行急救救护社会普及培训会,讲述、演示、实践心肺复苏的正确操作流程及注意事项。在培训会启动仪式前,新郑市红十字会党组书记李向华,新郑市民政局副局长袁文增,新郑市神鹰救援队副队长马彦玲分别以心肺复苏在生活、工作中所起到的重要意义分别讲话。

在理论培训后,进入实际操作流程。张维钰与神鹰救援队专业救援队员分成三组,分别对参加培训的市民再次认真、详细地讲解心肺复苏的操作。“本次活动非常棒,我以前错误的人工呼吸理念,今天得以纠正,感觉每一个环节都不能少。”市民刘德峰边用双掌按压道具边讲。当他做过一遍心肺复苏的实际操作后,感慨地对神鹰救援队队员蒲海顺说:“再次感谢老师们现场的精心指导。”

近两个小时的培训会结束后,在新



郑市神鹰救援队心肺复苏公益行培训群中,参加培训的市民发来一条条充满感谢的话语,“当面临危难,不是仅仅在等着看,而是可以施以援手,今天有机会参加这次培训,谢谢各位老师精彩而非常使用的课程。”“感谢你们搭建这么好的平台,有机会参加本次培训受益匪浅,谢谢老师们,你们辛苦了!”

记者 杨宜锦 通讯员 王建伟 文/图

■ 红十字会在行动

新郑市红十字会:“衣暖人心” 爱心捐赠慰问白衣天使

本报讯 3月5日下午,新郑市大德和隆庆祥服饰有限公司向新郑市红十字会“衣暖人心”项目捐赠衬衣300件,为疫情防控期间定点医院新郑市公立人民医院医务人员送去关爱和节日祝福。新郑市红十字会、新郑市公立人民医院、新郑市大德和隆庆祥服饰有限公司相关负责人出席了此次捐赠仪式。

在此次捐赠活动中,新郑市大德和隆庆祥服饰有限公司捐赠了价值6万元的衬衣。北京大德和隆庆祥服饰有限公司郑州区域总经理赵文举表示,医务工作者在疫情防控关键时期舍小家为大家,勇于担当、甘于奉献,他们是白衣天使,更是坚强战士,为此公司特意给她们送来了一批衬衣,献上对医务工作者诚挚的敬意!

捐赠仪式上,新郑市红十字会党组书记李向华为大德和隆庆祥服饰有限公司颁发捐赠证书以示感谢。新郑市公立人民医院党组书记高瑞敏表示,非常感谢市红十字会一直以来都在把来自社会各界的爱心和温暖传递给大家,特别是这次送来的大德和隆庆祥服饰有限公司的大礼包,将更加激励和带动全体医务人员为全市人民身心健康保驾护航的信心。

记者 杨宜锦 通讯员 张维钰 王立生

新郑市仁爱助学协会召开学习慈善法及相关工作会议

传播慈善文化 弘扬慈善理念 增强慈善意识 规范慈善活动

本报讯 为全面贯彻、响应、落实省、市关于学习宣传慈善法,不断开创新时代慈善事业发展的新局面等相关事项,3月9日,新郑市仁爱助学协会在新郑市新时代文明实践中心召开学习慈善法,2021年春季助学,第二届换届选举,制订2021年度工作计划实施方案工作会议。

首先,会长王建伟宣读并带领大家学习、领会慈善法相关政策法规,并如何进一步传播慈善文化、弘扬慈善理念、增强慈善意识、规范慈善活动内容展开热烈讨论的同时,大家纷纷表示积极投身于各种慈善活动,为促进社会和谐与推进新郑建设全国一流中小城市贡献慈善力量。

秘书长孙阁关于“仁爱助学 情暖校

园”2021年春季助学的开展和实施,总结前几年家访、审核等相关经验与做法。同时,大家共同商议、讨论如何更好地开展2021年春季助学的发放等工作集思广益、献计献策,为圆满完成2021年春季助学打下扎实的基础。

在社会各界的关注下,在新郑市委、市政府及各级职能部门的支持、关怀下,新郑市仁爱助学协会从2016年注册至今已经5年。在这5年中,协会在爱心企业家、爱心志愿者的无私奉献中,先后获得“第一届新华楷模”“2017年社会助学先进单位”“郑州市民间组织先进单位”“2017年度感动新郑十大人物团体组织”“新郑市诚信团体”“第五届郑州慈善

大奖”等荣誉称号。

应社会团体换届选举等相关法规和规章,为全力推进新郑市仁爱助学协会健康、稳定发展,当天,同时召开第二届换届选举会议,应到理事20人,实到18人,符合社会团体换届选举要求。选举前公布数年来助学款的收、发财务账表。随后,大家采用自荐、推荐等选举方式,举手表决选举出会长、副会长、秘书长、办公室主任等若干职务。新一届理事会的成立,将为仁爱助学协会的发展注入强有力的新鲜“血液”,为推动社会和谐发展做出积极贡献。

换届选举后,制定了2021年度助学工作计划等内容。记者 杨宜锦

新郑市开展“红十字爱在身边” 无偿献血暨造血干细胞 志愿者招募活动

本报讯 3月5日,新郑市文明办、新郑市红十字会组织开展“红十字爱在身边”无偿献血暨造血干细胞志愿者招募活动。活动现场,数位身穿红马甲的红十字志愿者按照分工各就各位,有的协助参加献血者填写表格,有的讲解献血流程做好引导,待血站工作人员到达后,献血有序开始。

献血者有街道机关干部、有企业骨干、有党员群众,大家纷纷表示,无偿献血是每个健康公民的义务,也是一项利国、利民、利己的光荣善举,大大地激发了社会正能量。此次献血活动成功献血18000毫升。无偿献血时志愿者可以多抽10ml血液加入中华骨髓库,成为造血干细胞志愿者一员,加入骨髓库后就等待与白血病患者配型成功。

记者 杨宜锦 通讯员 小燕 刘禹